



Univerza v Mariboru

Medicinska fakulteta

Taborska ulica 8
2000 Maribor, Slovenija

Številka: 085-43/2024/2/621-ZPF

Datum: 16. 04. 2024

Zadeva: Poziv za oddajo predlogov tem in mentorjev raziskovalnih nalog študentov dodiplomskega študija Medicinske fakultete Univerze v Mariboru za Razpis za Dekanove nagrade v štud. letu 2024/25

Spoštovani mentorji in somentorji,

v skladu s Pravilnikom o častnih nazivih, nagradah, priznanjih in pohvalah Medicinske fakultete Univerze v Mariboru – UPB3 št. 012/2023/3 Vas pozivamo k oddaji predlogov tem raziskovalnih nalog vključno z navedbo mentorjev ter somentorjev za raziskovalne naloge študentov dodiplomskega študija Medicinske fakultete Univerze v Mariboru (MF UM) za razpis za Dekanove nagrade v štud. letu 2024/25.

Zaradi berljivosti Obrazec »PREDLOG TEME IN MENTORJA« izpolnite s pomočjo računalnika. Za vsebinsko in pravopisno pravilnost navedenega v Obrazcu odgovarja mentor.

Obrazec opremljen z digitalnim podpisom mentorja in somentorjev se pošlje na elektronski naslov: zdenka.persin@um.si, s pripisom zadeve: Poziv-tema-raz-naloge-2024-25-Priimek (mentor).

Natisnjen Obrazec s fizičnim podpisom mentorja in somentorjev se odda po pošti na naslov:

Univerza v Mariboru
Medicinska fakulteta
Komisija za znanstvenoraziskovalne zadeve
Taborska ul. 8
2000 Maribor

Predloge na Obrazcu posredujte do vključno **30.6.2024**, pri čemer se kot pravočasna oddaja upošteva datum pošiljanja elektronskega sporočila ali datum poštnega žiga.

Seznam predlaganih tem in mentorjev bo na svoji redni seji v mesecu septembru 2024 potrdil Senat MF UM. Seznam odobrenih tem in mentorjev bo naveden v Razpisu za Dekanove nagrade študentom na dodiplomskem študiju Medicinske fakultete za študijsko leto 2024/25. Razpis bo objavljen na spletni strani Medicinske fakultete (Viri-raziskovalna-dejavnost) in na e-oglasni deski za študente dodiplomskega študija.



Pri izbiri naslova teme mentorje pozivamo k natančnosti, saj **naslov oddane raziskovalne naloge mora biti identičen naslovu**, objavljenem v Razpisu.

Posredujete lahko tudi predloge tem posredovanih v lanskem letu, če raziskovalne naloge še niso bile realizirane in če so teme še vedno aktualne.

Tema in vsebina raziskovalnih nalog naj bo prilagojena študentom in njihovemu znanju.

Mentorji so lahko habilitirani redni ali izredni profesorji ter docenti oziroma imajo ustrezen znanstveni naziv na MF UM in sodelujejo pri izvajanju pedagoškega procesa na dodiplomskem študijskem programu. V **istem študijskem letu** je lahko delavec MF samo **dvakrat mentor** ali samo **dvakrat somentor** pri raziskovalni nalogi za Dekanovo nagrado ali priznanje MF UM.

Najboljše raziskovalne naloge bodo nagrajene z zlato, srebrno in bronasto Dekanovo nagrado, ki bodo podeljene ob dnevu Medicinske fakultete Univerze v Mariboru.

Raziskovalno nalogo, s katero študent/je želi/jo kandidirati za Dekanovo nagrado morajo **oddati v tiskani (2 izvoda) in elektronski obliki (pdf) do vključno 15. septembra 2025**.

Če se raziskovalna naloga ne zaključi v prvem študijskem letu, se mora raziskovalna naloga oddati v naslednjem študijskem letu do vključno 15. septembra 2026.

Raziskovalni nalogi je potrebno priložiti:

1. potrdilo o statusu študenta na MF UM,
2. izjavo, da ni zaposlen, datirano na datum oddaje naloge (priložijo samo študentje, ki so študij zaključili, status študenta pa jim v skladu s 70. členom ZVis velja do konca študijskega leta),
3. kratek življenjepis avtorja (s kontaktnimi podatki: e-pošta, telefonska številka),
4. izjavo etične komisije - če je potrebna (če ni potrebna se mora o tem izreči mentor),
5. izjavo o istovetnosti tiskane in elektronske verzije raziskovalne naloge in objavi osebnih podatkov avtorja,
6. povzetek vsebine in poudarjene glavne novosti ali izvirnosti, ki jih delo vsebuje (ta prikaz napiše in podpiše mentor),
7. dokazila o objavah iz časa, ko je študij še trajal.

Raziskovalna naloga v tiskani obliki (2 izvoda) se dostavi na naslov:

Komisija za znanstvenoraziskovalne zadeve

Univerza v Mariboru

Medicinska fakulteta

Taborska ul. 8

2000 Maribor

s pripisom: Za Dekanove nagrade – leto

Raziskovalna naloga in priloge (v pdf obliki) v elektronski obliki se oddajo na USB ključku ali pošljejo na elektronski naslov: zdenka.persin@um.si.

Upoštevane bodo **samo popolne in pravočasno oddane** (datum pošiljanja elektronskega sporočila in datum poštnega žiga) **raziskovalne naloge**, s katero študent/je želi/jo kandidirati za Dekanovo nagrado.

Raziskovalne naloge bodo strokovno ocenili ocenjevalci raziskovalnih nalog, ki jih na predlog Komisije za znanstvenoraziskovalne zadeve določi Senat Medicinske fakultete UM. Slednji s sklepom odloči tudi o prejemnikih zlate, srebrne in bronaste Dekanove nagrade in o prejemnikih Dekanovih priznanj.

S spoštovanjem!

Prodekanica za znanstvenoraziskovalne zadeve Dekan MF UM

red. prof. dr. Dušica Pahor, dr. med.





red. prof. dr. Iztok Takač, dr. med.



Prejemniki:

- vsi zaposleni na Medicinski fakulteti Univerze v Mariboru
- ostali zaposleni na Medicinski fakulteti Univerze v Mariboru

Način odprave:

- e-sporočilo
- objava na spletni strani Medicinske fakultete Univerze v Mariboru